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Ata da quarta sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos sete dias (segunda-feira) do mês de março de dois mil e dezesseis, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da 

Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, 

Dona Inês /PB, realizou-se a quarta sessão ordinária da décima terceira 

legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, 

Presidente do Poder Legislativo, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA – Vice-

Presidente, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA - Primeiro Secretário e JOSÉ 

HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista 

de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, JOSÉ 

EDMILSON ALVES, JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, LUIZ ALVES 

SOBRINHO, MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO e ROSILENE FERREIRA DE 

LIMA. Em seguida o Presidente convidou para fazer parte da Mesa, o prefeito 

do município o senhor Antônio Justino de Araújo Neto. Presente os Senhores 

Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO 

FERREIRA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes 

termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro 

abertos os trabalhos da quarta sessão ordinária”. Em seguida o Senhor 

presidente Demétrio Ferreira da Silva solicitou ao Secretário da mesa diretora, 

vereador Damásio Berto de Oliveira que procedesse a leitura da ata da sessão 

anterior, feito isto e posto em votação a qual foi aprovada por unanimidade sem 

emendas ou restrição. Continuando o senhor presidente apresentou as 

seguintes matérias para votação: PROJETO DE LEI Nº 003/2016. Autoria do 

Poder Executivo Municipal. Que “Dispõe sobre o plano de cargos, carreiras e 

remuneração dos servidores públicos da administração do município de Dona 

Inês e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 004/2016. Autoria do 

Poder Executivo Municipal. Que “Reajusta o salário mínimo dos Servidores 

Efetivos e Comissionados e Agentes Políticos Municipais e dá outras 

providências”. PROJETO DE LEI Nº 006/2016. Autoria do Poder Executivo 

Municipal. Que “Dispõe sobre a criação do Hino Municipal de Dona Inês, e dá 

outras providências”. Em seguida o Senhor Presidente convocou o Senhor 

Vereador Damásio Berto de Oliveira, Relator Comissão de Justiça e Redação 

onde leu os seguintes pareceres: PARECER Nº 003/2016 DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 003/2016. De autoria do 

Pode Executivo Municipal. Que “Dispõe sobre o plano de cargos, carreiras e 

remuneração dos servidores públicos da administração do município de Dona 

Inês e dá outras providências”. Onde opinou unanimemente pela 
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Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em 

Pauta. PARECER Nº 005/2016 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

AO PROJETO DE LEI Nº 004/2016. De autoria do Pode Executivo Municipal. 

Que “Reajusta o salário mínimo dos Servidores Efetivos e Comissionados e 

Agentes Políticos Municipais e dá outras providências”. Onde opinou 

unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da 

proposição em Pauta. PARECER Nº 006/2016 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI 006/2016. Autoria do Poder Executivo 

Municipal. Que “Dispõe sobre a criação do Hino Municipal de Dona Inês, e dá 

outras providências”. Continuando o presidente Demétrio Ferreira da Silva 

convocou o Relator da Comissão de Finanças e Orçamentos, o vereador José 

Igor Denizar Costa da Silva, apresentou e leu os seguintes pareceres: 

PARECER 003/2016 DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, 

GESTÃO E FISCALIZAÇÃO De autoria do Pode Executivo Municipal. Que 

“Dispõe sobre o plano de cargos, carreiras e remuneração dos servidores 

públicos da administração do município de Dona Inês e dá outras 

providências”. Que opinou unanimemente pela adequação e compatibilidade 

orçamentária e financeira do Projeto de Lei nº 03/2016. PARECER Nº 

004/2016 DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, GESTÃO E 

FISCALIZAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº004/2016. Autoria do Poder 

Executivo Municipal. Que “Reajusta o salário mínimo dos Servidores Efetivos e 

Comissionados e Agentes Políticos Municipais e dá outras providências”. Onde 

opinou unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica 

Legislativa da proposição em Pauta. Em seguida o senhor presidente Demétrio 

Ferreira de Silva colocou em votação nominal os PROJETOS DE LEIS DE 

NÚMEROS 003, 004 E 006/2016. Ficando os mesmos aprovados por 

unanimidade. Continuando, o senhor presidente apresentou as seguintes 

matérias para discussão e votação: PROJETO DE LEI Nº 009/2016. AUTOR: 

DEMETRIO FERREIRA DA SILVA/PSB. Institui a Comenda do Mérito 

Evangelizador e dá outras providências. Que depois de lido foi encaminhado 

a Comissão de Justiça e Redação. REQUERIMENTO Nº 006/2016. AUTOR: 

Vereador Demétrio Ferreira da Silva – PSB. ASSUNTO: Solicita a urbanização 

do canteiro na confluência entre as Ruas José Antônio da Silva (Nova Brasília) 

e Pedro Paulino da Costa, nesta cidade. REQUERIMENTO Nº 007/2016. 

AUTOR: Vereador Demétrio Ferreira da Silva – PSB. ASSUNTO: Solicita 

melhorias nas estradas vicinais do Sítio São Luiz, neste município. 

REQUERIMENTO Nº 008/2016. AUTOR: Vereador José Edmilson Alves – 

PSB. ASSUNTO: Solicita a reforma de dois Mata-Burros, um no Sítio Serra do 
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Sítio e outro no Sítio Oiticica, neste Município. Apresentados e lidos pelo 

primeiro secretário da mesa diretora, vereador Damásio Berto de Oliveira e 

colocado em discussão pelo presidente em exercício o vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva que convocou o autor da matéria. Usou a tribuna o vereador 

Demétrio Ferreira da Silva e falou que o seu requerimento de nº 006/2016 que 

solicita ao prefeito, o Sr. Antônio Justino de Araújo Neto, no sentido de mandar 

fazer a urbanização do canteiro na confluência entre as Ruas José Antônio da 

Silva (Nova Brasília) e Pedro Paulino da Costa, nesta cidade, pois a presente 

propositura justifica-se pela importante área de urbanização onde está 

localizado o canteiro em questão, e que por sua vez, está sendo usada para 

depósito de lixo e entulho, favorecendo a proliferação de doenças a população 

residente nas imediações; tendo em vista o momento de alerta em que 

vivemos, contra o mosquito Aedes Aegypti, e as variações climáticas propícias, 

faz-se necessária à realização das medidas previstas. O outro requerimento de 

nº 007/2016 que solicito ao Sr. Antônio Justino de Araújo Neto, no sentido de 

mandar fazer melhorias nas estradas vicinais do Sítio São Luiz, neste 

município. Este requerimento atende e aliam-se as solicitações de moradores e 

estudantes do Sítio São Luiz, deste município, no sentido de mandar fazer de 

melhorias nas estradas que dão acesso ao mesmo, no intuito de facilitar o 

tráfego de carros, e, sobretudo o acesso de ônibus escolar, que há algumas 

semanas ficou impedido de chegar devido a buraqueira e deslizamentos 

causados pelas chuvas. Sendo assim, peço os votos dos companheiros para a 

aprovação desses requerimentos para que venham beneficiar os nossos 

munícipes. Em seguida o senhor presidente em exercício vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva colocou em votação os requerimentos de números 006 e 

007/2016, onde foram aprovados por unanimidade. Continuando, o 

presidente Demétrio Ferreira da Silva convidou o vereador José Edmilson 

Alves para defender sua propositura. Usou a tribuna o vereador Edmilson Alves 

e falou que o seu requerimento de nº 008/2016 que solicita ao Sr. Antônio 

Justino de Araújo Neto, no sentido de providenciar a reforma de dois Mata-

Burros, um no Sítio Serra do Sítio e outro no Sítio Oiticica, neste Município. 

Pois este requerimento tem o intuito de garantir a eficácia dos mata-burros 

situados nas localidades do Sítio Serra do Sítio e Sítio Oiticica, através de 

reforma, para impedir a passagem de animais, de uma propriedade à outra, 

como também o trafego dos mesmos nas estradas, causando acidentes. Diante 

do exposto, o Poder Executivo, através do seu setor competente, deverá adotar 

as medidas necessárias para atender este pleito. Logo em seguida o 

presidente colocou em votação o requerimento de nº 008/2016, ficando o 

mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente 
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passou a palavra para o prefeito Antônio Justino e na tribuna o prefeito falou da 

sua vinda a esta casa legislativa, pois o objetivo foi de assinar perante todos os 

vereadores a ordem de serviço do aterro sanitário, uma obra que vai acabar de 

uma vez por toda com o lixão no lajedo do jerimum, foi uma luta incansável, 

mais graças a Deus nós votamos em um homem sério e trabalhador que foi o 

deputado federal Rômulo Gouveia que deu maior força junto ao ministro das 

cidades Kassab e conseguiu liberar os recursos para essa tão sonhada obra, 

sendo assim assinarei esta ordem de serviço juntamente com todos os 

senhores vereadores que também tem a responsabilidade pelo bem estar do 

nosso município e da nossa gente. Continuando com a presente sessão o 

senhor presidente passou para a tribuna livre e usou a palavra os senhores 

vereadores: Ivonaldo Rodrigues da Silva, Damásio Berto de Oliveira, Manoel 

Ferreira de Araújo, José Edmilson Alves, Rosilene Ferreira de Lima, José 

Henrique Gomes, Luiz Alves Sobrinho e Demétrio Ferreira da Silva, em suas 

falas parabenizaram os projetos de leis e os requerimentos aprovados na 

presente sessão, pois os mesmos têm como objetivos proporcionar melhores 

condições de vida para o nosso povo comentou também sobre a ordem de 

serviço para construção do aterro sanitário, um sonho que graças a Deus vai 

se tornar realidade, isto é fruto da luta incansável do prefeito Antônio Justino, 

sendo assim, Dona Inês vai ser a primeira cidade da região que vai ter o seu 

aterro sanitário. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse 

lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada 

pelo Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pelo primeiro Secretário, Damásio 

Berto de Oliveira e pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 

07 de março de 2016. 

 

Demétrio Ferreira da Silva 

Presidente 

 

Damásio Berto de Oliveira 

Primeiro Secretário 

 

 José Henrique Gomes 

                                                Segundo Secretário 

 


